"2017中国黄山书会"昨正式开幕



育厅、省文化厅、省文联、安徽出 版集团、安徽新华发行集团主办 的"2017中国黄山书会"在安徽 图书城正式举办。整个书会时 间从去年的2天延长至今年的 19天,将持续至9月15日。活动期间, 将有50余位全国知名作家,走进全省多个 地市的新华书店、学校等场所开展讲座、互

动、签售等阅读推广活动。

开幕式现场,著名诗人西川为大家朗诵 了他的诗作《我奶奶》和《桌子板凳》,让在场 的众多市民亲耳聆听诗人的声音,感受了诗 歌的魅力。随后,本届黄山书会主办方为我 省12个阅读点每家捐赠5千元图书,支持他 们创建更有品质的公共阅读空间,吸引更多

的读者。开幕式结束后, 西川、蔡崇达、邱华栋等 著名作家的读者见面会, 以及与当代著名诗人余 秀华、廖伟棠对话等丰富 多彩的活动也陆续开展。

据了解,2017中国黄

山书会作为第四届安徽文化惠民消费季重要 文化活动之一,书会分为全民性的"市民书 会"和专业性的"馆配书会"。"市民书会"8月 26日至9月15日在全省各地新华书店同步 举行,主办方将邀请至少50位全国知名作家 走进省内各市开展阅读推广活动。"馆配书 会"9月13日至14日在合肥天鹅湖大酒店举 行,全国300多家重点出版社将向全省图书 馆集中展示近年来出版的10万余种图书。

当天还举行了 WWIN 文化产业峰会 峰会上,安徽新华发行集团发布了教育板块 新战略和新产品,同时,与加州艺术学院、招 商局资本进行独家战略合作签约。

《黑白迷宫》任达华陈小春重聚

星报讯(记者吴笑文) 一直以来,以"江湖" 为创作灵感,香港电影中涌现出包括《英雄本色》、 《枪火》、古惑仔系列在内的众多热血港片。作为古 惑仔系列回归的最新作品,将于9月1日上映的 《黑白迷宫》昨日在合肥举行提前看片会。不少提 前看片的观众表示,影片自带香港江湖片的纯正 基因,让他们重返了记忆里的"友情岁月"

此番任达华与陈小春再度合作,同为古惑仔 兄弟,任达华由昔日的龙头大哥蒋天生变身为 《黑白迷宫》里的大华哥,带领一众兄弟重出江 湖,大哥风范不减当年。陈小春也坦言,此次与 任达华联手,再次找回了当年拍摄古惑仔的感 觉,合作默契。不少提前看片的观众表示,该片 满足怀旧需求的同时带来全新的观影体验,是原 汁原味最正宗的港式江湖片。

刘涛挑战老年妆获成龙力赞

自出道以来,不管是《芈月传》中虐心黑化的 芈姝,还是《琅琊榜》中英气逼人的霓凰郡主,《欢 乐颂》里干练自信的安迪……刘涛为我们塑造了 一个又一个的经典角色。昨日,《英伦对决》曝光 了"双面刘涛"海报以及"刘涛挑战老年妆"特辑, 这也是刘涛首次正式亮相。

为了符合角色形象大胆挑战老年妆,刘涛不 以为意:"能够跟成龙大哥一起合作,还能跟这么厉 害的马丁·坎贝尔导演拍摄这样一部杰出的作品, 这点牺牲是我应该付出的!"这种态度也赢得了成 龙大哥的称赞:"她真的很棒,也很专业,演技又好, 导演让她变老变丑她也都没说什么,完全没有包 袱,她真的是一个很敬业的演员。

坚守复式投注

8月20日晚,全国联网排列5第17225期开奖,开 奖号码为48838,位于阜阳市肿瘤医院东的体彩 17141网点喜中一注一等奖,奖金10万元。

中奖者是该网点的一位资深彩民,非常喜爱排列3 和排列5玩法,长期跟踪研究号码,并长期坚持使用复式 投注方式,这次一举擒获了排列3直选24注,奖金 24960元,还有这注排列5一等奖,奖金合计12万余元。

这位资深彩民长期坚持复式投注方式,在排列3 排列5玩法上并不多见,多数彩民还是喜爱定位定胆 的投注方式,或者采用定号码然后组合加直选的投注 方式。而这位彩民并不为别人的方式所动。

复式票的单子有大有小,但是这位彩民在资金投 入上采取了总量控制的方式,那就是当天排列3和排 列5复式票倍投购买的总量控制在千余元。在这个总 量控制下,8月20日他收获了24倍排列3直选和1倍 排列5一等奖。说起来当天的投注还略有遗憾,因为 当天的排列5单子稍大,排列3倍数较高,排列5的复 式票单子就够一倍,比平常少。可是中奖还是非常让 人欣喜的,这次中奖证明,只有适合自己的投注方式 才是最好的。

亳州彩民机选喜中大乐透34万元

8月19日晚,大乐透17096期开奖,当期全国一 等奖中出一注,奖金1000万元,二等奖95注,单注奖 金107135元。安徽省中出二等奖5注,其中三注被亳 州市一彩民以一张7+4的复式票一举揽获,单票收获 奖金34万余元。

中奖网点是亳州市亿都商城东门的体彩 3427027099网点。据销售员介绍,中奖彩民李先生 (化名),40多岁,是他店里大乐透的忠实粉丝,每期 都坚持购买大乐透,无论刮风下雨从未间断过。李先 生经济条件较好,加上对大乐透特别钟爱,每期一般 都会投入一二百元。但是李先生和其他大乐透彩民 不同,他不喜欢自己选号,几乎每期都是机选投注。

19日傍晚,在业主的推荐下,李先生机选了一张7+4 的复式票,金额252元。然而就是这张复式票,让李先生 轻而易举收获了二等奖3注、三等奖3注、四等奖30注、五 等奖60注、六等奖30注,合计奖金347379元。 ■ 朱明亚

当慵懒彩友遇上神奇机选

说起彩票,人们总能第一时间想到百万千万大 奖,说起体彩大乐透,那更是多年来一直领跑大奖的 魅力玩法,论及彩票的选号方法,但凡有过购彩经历 的人几乎都能自成一套体系,大家聚在一起交流,犹 如百花齐放,争奇斗艳。

在彩票的众多选号方法中,最简单的莫过于机 选。机选号码简单方便,最重要的是往往在不经意间 带来惊喜。在体彩大乐透大奖史上,机选号码还是有

亳州市涡阳县张先生(化名)就是一名地地道道 的懒彩友,彩票投注基本不动脑子,全靠机选,而且还 经常懒得投注。据张先生说,他已经好几个月没有购

买体育彩票了,前几天因为没有零钱,便到彩票店让 销售员机选了五注体彩大乐透,顺便追加了一下。8 月16日晚,体彩大乐透开奖,不仅爆出32、33、34、35 大号相连的奇观,而且中奖注数也令人惊叹,当期全 国开出一等奖10注,二等奖高达942注。张先生机选 的五注号码竟然有两注中奖。机选第五注号码15、 32、33、34、35+03、08喜中大乐透二等奖,机选第一注 号码也幸运获得六等奖。凭借这样一组神奇的机选 追加号码,张先生毫不费力的收获奖金24005元。

踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫。看了张先生 的中奖经历,还在纠结选号的你是不是也想机选几组 号码试试呢?



合买顶呱刮 喜中奖上奖

亳州市3427027141体彩网点位于市区药 都大道桐花园小区,业主是一位经营体育彩票 站点七八年之久的老业主。近日该彩票站点 传来好消息:有彩民刮中顶呱刮1000元奖金, 还额外得了一辆价值2599元的自行车!

进入8月份,亳州体彩中心在本地区组织 开展了体彩顶呱刮奖上奖促销活动,凡是单张 彩票刮中1000元奖金及以上的,再送自行车 一辆。27141彩票站点即开票销量一直不错, 近日又爆出喜中奖上奖的好消息,一时间彩票 店内话题不断。据业主介绍,这次中奖由合刮 中出,两个人一起刮一包票,共同承担不中奖 的风险。两人首先刮了一包30元面值的"宝 石之王",而且是一边刮,一边喊"自行车、自行 车",接着又刮了十张"大吉大利",最后刮的 "至尊宝",当刮到第九张时中出了千元大奖。 该店业主精明能干,善于利用分中心开展的活 动进行促销。用业主的话说就是"补缺补差, 货卖堆山,要想卖得好,多中奖,票种就要多种 多样,库存一定要充足。" ■周新峰